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JIOT UK.

Jlornyeckue
orepanmuu

MaTeMaTu4YeCcKye OCHOBBl MHPOPMATUKH




OJIeMEeHThl aNrebpkrl JIOTUKY. JIorMyeckue orepannum

iHBepcu4. KOHBROHKLNA. AN3BHOHKUNS.




Arnrebpa NMOTUKu

BbiCcKa3blBaHMe — 3TO npeagsoXeHne Ha NOH60M A3bIKe, cojep>XKaHne KOToOporo MOXHo

O4HO3HAYHO ornpegennTb Kak NCTUHHOE TN JTOXXHOE.

Bupanl

HpOCTbIe BbICKa3blBaHWA CNnoXHble BbICKa3blBaHUS




Bpicka3bplBaHUSA

MoHumop siendgemca ycmpotcmeom
XpaHeHUs UHpopMayuu.




Bpicka3bplBaHUSA

@ B uHmepHeme MoxHO Halimu MHO20 Noae3HOU UHPoPMayuu U N0o6LWAaMeCs C Opy3bsIMU.

| | |

( A4\ BuHmepHeme MOXHO Halmu MEg - epHeme MOXHO N0o6UaMbCS C
nosie3Hol UH@opmayuu. e’ 3bAMU.

Qa ®




OCHOBHBIE JIOTUYECKMe oriepanumnmn

HasBaHune normnyeckon onepauunm Jlornyeckasa cBs3ka
NHBepcus «He»; KHEBEPHO, YTO»
KoHBbIOHKUMSA KU»; «ay; «KHO»; «XOTHA»
[N3BIOHKLNS «NNN»




OCHOBHBIE JIOTUYECKMe oriepanumnmn

HasBaHune normnyeckon onepauunm Jlornyeckasa cBs3ka
NHBepcus «He»; KHEBEPHO, YTO»
KoHBHOHKUMA KN «a»; KHO»; «XOTaA»

[N3BIOHKLNS «NNN»




Crioco6bl 0603HaAUYEeHUI MCTUHHOCTHU M JIOXKHOCTU

NcTuHa

JToxb

True

False

éo




lpumep:

JlIorm4yeckue orepanuu

Conjunctio

v




O603HaUeHMe 3HAaKa KOHBIOHKIIUYA

Cdepa npnmeHeHuns Ob6o3Ha4vyeHune
ECTeCTBEHHbIW A3bIK «U»
Anrebpa «&», «/\», «*»
[TporpammmpoBaHue «AND», «&», «&&»
AN B A&B A AND B
ANB A&B

A-+B A && B




Tabnuila UICTUHHOCTHU




Tabyuiia UCTUHHOCTMU

[laHo: A, B.
®— ®—
HoBoe BbickasbiBaHWe 6yAeT UCTUHHO TOTAa U TONBKO
é —) Toraa,

Korga mcxoaHbleé BblCKasbliBaHNA NCTUHHBI.




[laHo: A, B.

% =

Tabyuiia UCTUHHOCTMU

® (VL

HoBoe Bbicka3biBaHWe ByAeT UCTUHHO TOrAa U TONbKO
TOrAQ,
KOT[a NCXOAHbIE BbICKa3blBAHUS UCTUHHBI.




[laHo: A, B.

Tabyuiia UCTUHHOCTMU

0 0
1 0
0

Vg @

HoBoe Bbicka3biBaHWe ByAeT UCTUHHO TOrAa U TONbKO
TOrAQ,
KOT[a NCXOAHbIE BbICKa3blBAHUS UCTUHHBI.




[laHo: A, B.

Tabyuiia UCTUHHOCTMU

o o
- O O O

—_—

w %

HoBoe Bbicka3biBaHWe ByAeT UCTUHHO TOrAa U TONbKO
TOrAQ,
KOT[a NCXOAHbIE BbICKa3blBAHUS UCTUHHBI.




Tabyuiia UCTUHHOCTMU
B | ANB

_‘—\OO|

_\0_\0
- O O O

3ne|<Tp|/|qu|<aﬂ Lernb C AByMA nocsiefoBaTe/ibHbIMU BbIK/THOYaTENAMN.
A B




Tabyuiia UCTUHHOCTMU

- | O

o

—_—

1O |0 | O




lpumep:

JlIorm4yeckue orepanuu

Disjunctio




O603HaueHMe 3HaKa OU3BIOHKIIUA

Cdepa npnmeHeHuns Ob6o3Ha4vyeHune
EcTecTBeHHbI A3bIK <>
Anrebpa «\V», «+»
[TporpammmpoBaHme «OR», «|», «| |»
AUN B AV B AORB
A+B A|B

Al|B




Tabnuila UICTUHHOCTHU




Tabyuiia UCTUHHOCTMU

[laHo: A, B.

| ®— ®—
g

HoBoe BbiCKa3blBaHKe 6yp,eT JIOKHO TOlrAa N TOJIbKO TOrA4a,
Korjaa J10>KHbl NCXO4Hbl€ BblICKAa3blIBAHWA.




Tabyuiia UCTUHHOCTMU

[laHo: A, B.

| ®— v

HoBoe BbiCKa3blBaHKe 6yp,eT JIOKHO TOlrAa N TOJIbKO TOrA4a,
Korjaa J10>KHbl NCXO4Hbl€ BblICKAa3blIBAHWA.




[laHo: A, B.

% =

Tabyuiia UCTUHHOCTMU

0 0
1 1
0 1

Vg @

HoBoe BbiCKa3blBaHKe 6yp,eT JIOKHO TOlrAa N TOJIbKO TOrA4a,
Korjaa J10>KHbl NCXO4Hbl€ BblICKAa3blIBAHWA.




[laHo: A, B.

Tabyuiia UCTUHHOCTMU

o
(@)

AO
—_— )

w %

HoBoe BbiCKa3blBaHKe 6yp,eT JIOKHO TOlrAa N TOJIbKO TOrA4a,
Korjaa J10>KHbl NCXO4Hbl€ BblICKAa3blIBAHWA.




Tabyuiia UCTUHHOCTMU
A | B AVB

0
0
1
1

- O = O
=5 | = =t | (@)

3ne|<Tp|/|qu|<aﬂ Lernb C ABYMA Mapaaie/ibHbIMW BbIK/TKOYaTENAMW!
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B/




Tabyuiia UCTUHHOCTMU

- O

o

—_—

€e®

VIDEOUROK I £



lpumep:

JlIorm4yeckue orepanuu

Inversio

B =0 IS

A=1 NI

HE A = «f He 3Hat0 aHTJINNCKNIA A3bIK».




O603HauYeHMe 3HAKa MHBEPCUN

Cdepa npmeHeHuns O6o3Ha4yeHune
EcTecTBEHHbIN A3bIK «HEBEPHO, YTO», «HE»
Anrebpa «», « »
[lporpammMmupoBaHue «NOT»
HEBEPHO, UTO A - A NOT A

HE A A




Tabrnuiia UCTUHHOCTH

[laHo: A.

A =0 IS

A=1 EEERE)




Tabyuiia UCTUHHOCTMU

Mpy NPYMEeHEeHNN K BbICKa3blBaHWUIO IOMMYECKOro OTPULLEAHWSA B HEro AobaBniseTcs
peyeBo 060POT «HEBEPHO, UTO» UM Xe YacTULa «He»,
YacTunua «He» NpubaBnasieTcs K rnaroy.




CJIOXKHBble BblCKa3blBaHUS

Jlornyeckoe Bbipa>keHue

AVB/AA (AVB)VB AV (B/\A) AV B A/NB
MopafoK AeNCTBUIA B IOTMYECKOM BblPaXXeHUW:

1. WHBepcnma. HE 1.  OTpuuaHue (U1CN0 MeHAETCA Ha NMPOTVBOMONOXHOE).
2.  KoHbroHKUMA. . 2.  KOHBIOHKLUMA (YMHOXEHME).

3.  [An3broHKUUA. 3.  [An3broHKUUS (C1oxXeHue).

[opsAoK BbIMOSIHEHUST AENCTBUIN MOXHO M3MEHSTb C MOMOLLbH CKOHOK.




[IpumMep
Ha pocke HaprcoBaHbl TOUKU 1 KPYrW. IycTb A = «BHYTpU Kpyra A HaxogaTtca 190» n B =
«BHYTpU Kpyra B Haxoaatca 230». Bcero Ha gocke HapucoBaHo 500 Touek. Ha
nepeceyeHnn o6oux KPyros o4HOBpPEMeHHO HapmncoBaHo 70 Touvek. N Kakoro
KOMM4YecTBa ToUeK ByayT NCTUHHbI CIeAyHo
1. HEA.
2. AVB.
3. HE(AVB)?




[IpumMmep
Ha aocke HapucoBaHbl TOUKU U KPYru. INycTb A = «BHYTpun Kpyra A Haxoaatca 190» n B =
«BHYTpU Kpyra B Haxoaatca 230». Bcero Ha gocke HapucoBaHo 500 Touek. Ha

nepecevyeHUr 060X KPyroB 0AHOBPEMEHHO HapuncoBaHo 70 Touek. [ Kakoro

Konn4yecrtBa To4ek 6yﬂ,yT NCTNHHDbI Ciedyroume BblpaXXeHWA:

1. HEA.
2. AVB.
3. HE(AVB)?

Ana 190 Touex.

-
% Ans 230 Toyex.




PenieHMe 3afjlauy C MCIIOJIb30BaHMEM KPYyTroB dujiepa

Ha gocke HaprcoBaHbl TOUKW 1 Kpyrn. [ycTb
A = «BHYTpU Kpyra A HaxogaTtca 190» n B =
«BHYyTpU Kpyra B Haxoaatca 230». Bcero Ha
Aocke HapucoBaHo 500 Touek. Ha
nepeceyeHn 0601X KPYroB O4HOBPEMEHHO
HapucoBaHo 70 Touek. Ing Kakoro
KoMmyecTBa Touek byayT NCTUHHBbI
cneayrolle BblpaXeHs:

1. HEA.

2. AVB.

3. HE(AVB)?




PellleHMe 3a/jayy C MCIIOJIb30BaHMEM KPYTroB duiepa

Ha focke HapucoBaHbl TOYKU U Kpyru. INycTb
A = «BHYTpU kpyra A HaxogaTtca 190» n B =
«BHyTpW Kpyra B Haxoaatca 230». Bcero Ha
Aocke HapucoBaHo 500 Touek. Ha
nepeceyeHnn 060MX KPyroB 0AHOBPEMEHHO
HapucoBaHo 70 Touek. [1ng Kakoro

Konmn4yectBa ToO4eK 6y,£I,yT NCTUNHHBbI

—cnenyoLLe BblpaxXeHNs:
1. HEA.

2. AVB.

3. HE(AVB)?

VIDEOUROK ¢



PenieHMe 3afjlauy C MCIIOJIb30BaHMEM KPYyTroB dujiepa

Ha gocke HaprcoBaHbl TOUKW 1 Kpyrn. [ycTb
A = «BHYTpU Kpyra A HaxogaTtca 190» n B =
«BHYyTpU Kpyra B Haxoaatca 230». Bcero Ha
Aocke HapucoBaHo 500 Touek. Ha
nepeceyeHn 0601X KPYroB O4HOBPEMEHHO
HapucoBaHo 70 Touek. Ing Kakoro
KoMmyecTBa Touek byayT NCTUHHBbI
cefyroLume BblpaXKeHus:
T HEA
2. AVB.
3. HE(AVB)?




PellleHMe 3a/jayy C MCIIOJIb30BaHMEM KPYTroB duiepa

Ha focke HapucoBaHbl TOYKU U Kpyru. INycTb
A = «BHYTpU kpyra A HaxogaTtca 190» n B =
«BHyTpW Kpyra B Haxoaatca 230». Bcero Ha
Aocke HapucoBaHo 500 Touek. Ha
nepeceyeHnn 060MX KPyroB 0AHOBPEMEHHO
HapucoBaHo 70 Touek. [1ng Kakoro
KonmyecTBa ToueK 6yayT NCTUHHBI
cefyroLume BblpaXKeHus:

~—HEA—

2. AVB.
3. HE(AVB)?




PenieHMe 3afjlauy C MCIIOJIb30BaHMEM KPYyTroB dujiepa

Ha gocke HapricoBaHbl TOUKWM U Kpyrn. IycTb
A = «BHyTpU Kpyra A HaxogaTca 190» 1 B =
«BHyTpW Kpyra B Haxoaatca 230». Bcero Ha
Aocke HapucoBaHo 500 Touek. Ha
nepeceyeHn 060X KPYros o4HOBPEMEHHO
HapucoBaHo 70 Touek. Ing Kakoro
Konn4yecTBa Touek 6yayT NCTUHHDI
cneaytoLume BblpaXeHus:

1. HEA.

2. AVE.

3. HE(AVB)?




PenieHMe 3afjlauy C MCIIOJIb30BaHMEM KPYyTroB dujiepa

Ha gocke HapricoBaHbl TOUKWM U Kpyrn. IycTb
A = «BHYTpU Kpyra A HaxogaTtca 190» n B =
«BHyTpW Kpyra B Haxoaatca 230». Bcero Ha

Aocke HapucoBaHo 500 Touek. Ha

nepeceyeHn 0601X KPYroB O4HOBPEMEHHO
HapucoBaHo 70 Touek. Ing Kakoro
KoMmyecTBa Touek byayT NCTUHHBbI
cefyroLume BblpaXKeHus:
1. HEA.
20 AVBST
3. HE(AVB)?




PenieHMe 3afjlauy C MCIIOJIb30BaHMEM KPYyTroB dujiepa

Ha gocke HapucoBaHbl TOUKM 1 Kpyru. [lyctb 1
A = «BHYTpU Kpyra A HaxogaTtca 190» n B =
«BHYyTpU Kpyra B Haxoaatca 230». Bcero Ha
Aocke HapucoBaHo 500 Touek. Ha
nepeceyeHn 0601X KPYroB O4HOBPEMEHHO
HapucoBaHo 70 Touek. Ing Kakoro
KoMmyecTBa Touek byayT NCTUHHBbI
cefyroLume BblpaXKeHus:

1. HEA.

2. AVB.

3. HE(AVB)?




1.

PellleHMe 3a/jayy C MCIIOJIb30BaHMEM KPYTroB duiepa

HaWTn KONn4yecTBO TOYEK, ANA KOTOpPbIX

byaeT NUCTUHHO BbipaxeHue «HE A».

Ana 310 Touek NCTUHHO BblpaxeHune «HE A».




2.

PellleHMe 3a/jayy C MCIIOJIb30BaHMEM KPYTroB duiepa

HaWTn KONn4yecTBO TOYEK, ANA KOTOpPbIX

byaeT UCTUHHO BbipaxeHue «A 'V B».

Ansa 350 Touek NCTUHHO BbipaxeHune «A 'V B».




3.

PellleHMe 3a/jayy C MCIIOJIb30BaHMEM KPYTroB duiepa

HanTn KonnyecTBo TOUeK, ANA KOTOpPbIX

bysLeT NCTUHHO BblpaxeHune «HE (A'V B)».

Ana 150 Touek NCTUHHO BbipaxeHue «HE (A'V B)».




OJIeMeHThl anrebphl JIOTUKH. JIoruuyecKume orepalumn

Cno>kHble BbiCKa3bIBaHUA — 3TO BbICKa3bIBaHWA, KOTOpPblE COCTaBJIAKOTCA N3 NMPOCTbIX C
MOMOLLUBHO JTOTNYeCKNX OI'IepaLI,VII7I.

KOHBIOHKLUMA — 3TO /iornyeckasd onepaund, KOTopad O6'be,£|,l/|HFIeT ABa BblCKa3blBaHWA B
Oo4HO HOBOg, KOTOpPOe 6y,£1,eT ABIATbCA NCTUHHBIM TOl'4a 1 TOJIBKO TOrga, Korjga oba
NCXOAHbIX BblCKa3biBaHNA NCTUHHDbI.

AN3BIOHKUMA — 3TO /lornyeckas onepauna, KOTopad 06'I:>e,£|,VIHS:|eT ABa BblCKa3blBaHWA B
Oo04HO HOBOEg, KOTOpPOEe 6y,u,eT ABJIATbCA NOXHBIM TOr4a 1 TOJIBKO TOraa, Korjga oba NCXOAHbIX
BbICKa3blBaHWA NO>XXHbI.

VlHBepCI/Iﬂ — 2TO JIorn4yeckaa onepaund, KOTopasd npeo6pa3yeT ncxoaHoe BblCKa3dbiBaHWE
B HOBOE€, 3HayeHWe KOTOPOro rnpoTmBOrnos10KHO NMCXOAHOMY.




JJIeMeHThl anre6pbl JIoTUKU. JIornueckue oIlepanmum
0
0
1
1l

S i) | == | (=)
= i = =)
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JJIEMEHTHI anre6pb1 JIOTUKHU. JIorm4yeckue oIlepanmum

Ha gocke HapuncoBaHbl TOUKW. [ycTb 1.
A = «BHYTpU kpyra A HaxogaTtca 190» n

B = «BHyTpun Kpyra B Haxoaatca 230». Bcero

Ha focke HapucoBaHo 500 Touek. BHyTpu

060VX KPYyroB 0AHOBPEMEHHO HapVCOBaHO

70 Touek. lnsA Kakoro Konm4yecTsa Touek

OyAyT UCTUHHbBI CiefyroLLe BblpaXKeHUs:

1. HEA

2. AVB;

3. HE(AVB)?




